

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 2.866/13

AYUNTAMIENTO DE NAVATALGORDO

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio 2718/13 publicado en el BOP 166 de 28 de agosto, se inserta el siguiente anuncio a fin de hacer constar la siguiente corrección:

Donde dice Presupuesto base de licitación parcela 5, debe decir parcela 45.

Navatalgordo a 30 de agosto de 2013-08-30

El Alcalde, *Demetrio Sánchez García*